
Mickleover Primary School 
Parent Questionnaire November 2016 

Motivated to learn, Proud of our achievements, Successful and skilled for life 

A big ‘thank you’ to all of you who took the time to complete the questionnaire we sent out in 
October, we had 142 replies which is 45% of families. Your replies and comments are extremely 
helpful to us in identifying what we do well and how we can improve. One particular area which 
received several comments was question 9; receiving more information regarding your child’s 

progress. As you will have noticed over-leaf, we are initially introducing a paper version with the 
hope that later in the year we will be able to offer an on-line version. 

Homework: although some parents feel we don’t give enough homework, or their child receives 
too much homework, the vast majority of you felt that the amount of homework was right for your 

child/children. 
Bullying – many of you chose not to tick a box or tick ’don’t know’; in your comments you told us 

this was because you had not had any experience of bullying in school. 
Please remember, that if your child isn’t happy at school, or is having friendship issues, do come 
and see the class teacher so that we can put strategies in place to help. If you still feel the issue 
is not resolved, please do come back into school so we can try a different strategy; Mrs Jones 

(infants) and Mrs Halliday (juniors) are also available and would be happy to meet with you if you 
wanted to talk to them. We want all children to see Mickleover Primary School as a happy and 

safe place to be and we can achieve this by working together. 
The governors are going to be looking at ways in which they can raise their profile so that you, as 

parents, know who they are and what their role is. In the meantime, there is plenty of information 

available on our website about the governors and their roles 

Many thanks once again for taking the time to fill in the questionnaire and write comments.  

  Strongly 
Agree 

Agree  Don’t 
Know 

Disagree Strongly 
Disagree 

1) My child feels safe at MPS 68% 30% 1%   

2) My child is happy at Mickleover Primary School 66% 33% 0.5% 0.5%  

3) The school deals effectively with any cases of  
bullying as they arise (please leave blank or tick 
‘don’t know’  if you’ve not had experience of this) 

19% 13% 49% 1% 1% 

4) My child makes good progress at school 45% 49% 3% 2%  

5) The children behave well at MPS 48% 52% 1%   

6) My child is taught well at MPS 59% 37% 1% 1%  

7) My child receives appropriate homework for 
their age 

42% 49% 3% 6%  

8) MPS ensures my child is well looked after  60% 38% 2%   

9) I receive valuable information from school about 
my child’s progress 

39% 54% 1% 4%  

10) Mickleover Primary School responds well to 
any concerns I raise 

43% 37% 18% 2%  

11) Mickleover Primary School is well led and  
managed 

55% 49% 7%   

12) I would recommend Mickleover Primary 
School to another parent 

69% 29% 1% 0.5%  

13) I understand the role of the Governing Body  27% 47% 18% 5% 2% 

14) I know who is on the Governing Body and how 
to contact them. 

16% 31% 35% 15% 4% 

  


